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1. 【정답】 ⓵

릴레이에 흐르는 전류  


 


A  , ∞  A  ,

시상수   




 


sec 이므로

  


 

   

  
 A 



  
 × 

,   



  log  log,  log
log

×


  sec 

2. 【정답】 ⓷

배터리의 내부저항을  Ω 이라 하면    ,  
 

  Ω 

 A 의 부하가 연결된 경우 단자전압    ⋅   V 

3. 【정답】 ⓵

에너지 W  


  


× × 

×    J 

평균전력 P  

W


×



    kW   

4. 【정답】 ⓵

⓵ 전류가 최대가 되는 공진주파수  


 이므로 저항 값과는 관계가 없다. 

따라서 공진주파수는 변하지 않는다.

5. 【정답】 ⓶

등가 어드미턴스  


  
  
 

 
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 
  


 

  
 , 공진주파수에서 

  


 

공진주파수   
 



 

 



  ,  


 



 
Hz 

6. 【정답】 ⓷
⓵ g  

⓶  g  

⓷ g   

⓸ g  

7. 【정답】 ⓶

전달할 수 있는 최대전력 max 


 






  W 

(참고 : 최대전력을 전달할 때         이다.)

8. 【정답】 ⓷

전달함수 G













 
 일 때 G 

 


≒

9. 【정답】 ⓵

⓵ 특성임피던스 은  







 이다.

⓶ R  G  인 선로로 전파정수 는     이다.

⓷ 주파수와 관계없이 같은 크기의 파형이 전파속도  
 로 진행한다.

⓸ 신호의 감쇠가 없다.

10. 【정답】 ⓷

  

 
  



 ,   

 
  




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  

 
  

 

 ,   

 
  

 



따라서 












 이다.

11. 【정답】 ⓸




 , 


 

  











 







  






, 
 




 











  






  






,   





 


초기값   이므로    

 ,   



  
  



 A 

12. 【정답】 ⓸
축 대칭인 우함수이므로 사인항은 모두 이 된다.

  






        

   

  






  cos⋅


  




 cos

 






 
sin




cos












cos 
















는 홀수
 는 짝수

따라서   



cos



cos ⋯  



  

∞


 


cos 
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13. 【정답】 ⓶
1)  V   전원은 단락,  A   전원은 개방하는 경우

 ║


×  


×    V 

2)  V   전원은 단락,  A   전원은 개방하는 경우

 ║

║
×  


×    V 

3)  V  ,  V   전원을 단락하는 경우

 


× ×    V 

        V 
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14. 【정답】 ⓷

그림에서 node A의 전위 A  ×   이므로

node A에서 KCL : 
 

 


 ,    A   

15. 【정답】 ⓶



∠ 


 ,  

 
  V 



 


 ,    V 

16. 【정답】 ⓵

에서 본 태브냉 등가 임피던스 Th  
×  

    Ω 이므로

최대전력이 공급되는 부하 임피던스 Th
∗    Ω 이다.

17. 【정답】 ⓶
합성 등가저항    ║║║║   Ω 

전류   

 


  A 

18. 【정답】 ⓸


 

  W  , 전열선의 길이를  잘라내었으므로 저항은 절반이 된다.

따라서 전력 
 

 
 

 ×    W 
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19. 【정답】 ⓶

유효전력  

× 
cos    W 

(참고 : 주파수가 같은 전압과 전류에 대해서만 유효전력이 발생한다.)

20. 【정답】 ⓵

  


 



 




 


 




 


F  ,   





 


cos A 




 


cos,  








cos








sin









  


sin  V 

21. 【정답】 ⓸
⓵ 평형 상회로에서 각 상전압 순시치의 합은 이다.
⓶ 평형 Y Y  선방식에서 중성선에는 전류가 흐르지 않는다.
⓷ 불평형 상회로에서는 역상분 또는 영상분 전압이 발생한다.
⓸ 결선 부하의 선간전압과 상전압은 같다.

22. 【정답】 ⓷

A  


×   

KCL：

 









 

   V 
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23. 【정답】 ⓸

⓵　





 , 







     
 





 이므로 적분회로이다.

⓶   일 때 스텝 응답은  
 





 


이므로 시간에 

비례해서 감소한다.
⓷ 스텝 응답은   에서 이다.
⓵ 출력전압은 입력전압의 ‘적분’에 비례한다.

24. 【정답】 ⓷

왜형률 THD 

 



 

25. 【정답】 ⓸

이득   log





  dB 


